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Лобойко М.В. 

ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ ЕКСКУРСІЇ ДЛЯ ДІТЕЙ 

Дитячі екскурсії у туристичній галузі стають надзвичайно популярним явищем, 

оскільки вони не лише відповідають педагогічним вимогам розвитку дітей, а й 

пропонують цікавий та розважальний відпочинок. Акцент на освітньо-розважальні 

програми, індивідуальний підхід та використання сучасних технологій роблять дитячі 

екскурсії привабливими для сімей та сприяють їхній популярності в туристичному 

світі. 

 Актуальність цього напрямку туризму вимагає детального підходу до 

особливостей розробки екскурсій для дітей.   

Питання, що розглядаються в даній тематиці мають теоретичну, практичну та 

рекомендаційну значущість,  з  поширенням інформаційних технологій та розвитком 

глобального спілкування, діти сьогоднішнього дня мають необмежений доступ до 

різноманітної інформації. Проте, на фоні цього, виникає важливе завдання - 

забезпечити дітей не лише теоретичними знаннями, але й живим, практичним 

сприйняттям світу. Туристичні екскурсії для дітей стають ефективним інструментом, 

що надає можливість вивчати культурні, історичні та природні багатства з 

першоджерел та сприяє розвитку їхнього критичного мислення. 

 Туристичні екскурсії для дітей створюють виняткові можливості для 

отримання знань через живий досвід. Вони дозволяють дітям навчатися не тільки 

теорії, але і реально асимілювати інформацію через власні враження та емоції. 

 Туристичні екскурсії сприяють розвитку соціальних навичок та навичок 

спілкування. Діти навчаються працювати в групі, спілкуватися з різними людьми та 

розуміти різноманітні культурні контексти. 

 Екскурсії надають можливість розширити горизонти дітей, допомагаючи їм 

розкривати нові інтереси та відкривати для себе різноманіття світу.    

Метою дитячих туристичних екскурсій у сфері туризму є забезпечення 

комплексного розвитку дитини шляхом поєднання освітніх, розважальних та 

соціальних аспектів. Ці екскурсії спрямовані на стимулювання інтелектуального, 

фізичного та емоційного зростання дітей, розширення їхнього кругозору та 

формування позитивного ставлення до подорожей. Мета полягає також у підтримці 

сприятливого середовища для навчання та розвитку, а також у вихованні поваги до 

культурної різноманітності та природи.  

Дитячі екскурсії відіграють ключову роль у туристичній індустрії, створюючи 

унікальний сегмент для молодших туристів. Цей вид туризму сприяє не лише 

вихованню та розвитку дітей, але й залученню сімей до туристичних подорожей. 

Дитячі екскурсії стають важливим елементом стратегії розвитку туристичних 

напрямків, що враховують інтереси та потреби молодшого покоління.  

Екскурсійні ресурси дитячого туризму включають у себе різноманітні освітні та 

розважальні об'єкти, спеціально спроектовані для дітей. Зоопарки, музеї, парки розваг 

та тематичні атракції створюють унікальне середовище для навчання та веселощів 

молодших туристів. Ці ресурси сприяють пізнанню світу, розвитку творчих 

здібностей та формуванню позитивного ставлення до подорожей серед дітей.  

Серед проблем сучасного стану дитячого туризму можна виділити необхідність 

створення більш інтерактивних та освітніх програм для залучення дітей, а також 

вирішення питань безпеки та комфорту під час подорожей. Деякі вікові обмеження та 
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недостатня адаптація програм до індивідуальних потреб різних вікових груп також 

визначаються як фактори, що впливають на розвиток цієї галузі туризму.  

  Дитячий  туризм має як сильні сторони - можливість формування позитивного 

ставлення дітей до подорожей та різноманітність освітніх і розважальних програм,  

так і слабкі - потребу у більшій увазі до питань безпеки, адаптації програм до різних 

вікових груп та необхідність розв'язання завдань, пов'язаних із залученням більшої 

кількості дітей до цього виду туризму.   

Дитячі екскурсії вимагають певного  вдосконалення  в першу  чергу – розробку 

інтерактивних та ігрових елементів програм, що сприятиме активному залученню 

маленьких учасників. Також важливо враховувати індивідуальні особливості та вікові 

потреби дітей, адаптуючи екскурсійні маршрути та зміст до їхнього розвитку та 

сприйняття. Крім того, розширення співпраці з освітніми установами для 

впровадження тематичних екскурсій заздалегідь може сприяти більш ефективному 

проведенню дитячих екскурсій в туризмі.  

Розробка і впровадження інноваційних екскурсійних програм є ключовим 

елементом в розвитку дитячого туризму. Ці програми не лише забезпечують нові, 

цікаві і неповторні враження для молодших туристів, але і сприяють розвитку їхнього 

критичного мислення, творчих навичок та інтерактивної участі. 

Доречно у дитячих екскурсіях впроваджувати інноваційні екскурсійні 

програми, що робить процес екскурсії більш захопливим і актуальним для сучасного 

покоління дітей. Також важливо враховувати освітні аспекти, вбудовуючи цільові 

завдання та практичні вправи, що сприяють розвитку навичок та знань у молодших 

туристів. 

_________________________________________________________________________ 

Під керівництвом: доц. каф. КТР,СіГН, О.О. Бакуменко   

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 


